



Katowice dn. 23 marzec 2015 r.

UNIWERSYTET ŚLĄSKI

Dział Zamówień Publicznych

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

Uczestnicy postępowania

DZP.381.21.2015.DW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 207 000 € (**nr sprawy: DZP.381.21.2015.DW**), którego przedmiotem jest „**Dostawa aparatów cyfrowych i kamery**”

SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI NA PYTANIE DO SIWZ

Zamawiający informuje, iż błędnie udzielił odpowiedzi na pytanie do SIWZ z dnia 18. 03.2015r.

W związku z powyższym prawidłowa odpowiedź powinna brzmieć:

Zamawiający odnosząc się do zadanego pytania i działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SIWZ-załącznik nr 2A Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia poprzez:

- *zmianę opisu w brzmieniu: „Rozmiar matrycy [cal] : 23.5 x 15.6 mm” na opis : „Rozmiar matrycy: 23.2 x 15.4mm”*
- zmienioną treść załącznika nr 2 A zamieszczono na stronie**

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Na podstawie art. 38 ust. 4 w zw. a art. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwaną dalej Ustawą Pzp, Zamawiający zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

1. Zmianie ulga treść rozdz. IX ust. 1 SIWZ:

jest: Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69, III p., w terminie do 24.03.2015 r. do godz. 09:30

powinno być: Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. 69, III p., w terminie do **26.03.2015 r. do godz. 9:30**

2. Zmienia się treść rozdz. X ust. 1 SIWZ:

jest: Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.03.2015 r. o godz. 10:00 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61, III p.61

powinno być: Otwarcie ofert nastąpi w dniu **26.03.2015 o godz. 10:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, pok. nr 61, III p.



3. Zmianie ulega treść rozdz. VIII ust. 13 SIWZ:

jest:

Nazwa i adres Wykonawcy

Przetarg nieograniczony – DZP.381.21.2015.DW

„ Dostawa aparatów cyfrowych i kamery”

Nie otwierać przed dniem 24.03.2015r .godz. 10:00

powinno być:

Nazwa i adres Wykonawcy

Przetarg nieograniczony – DZP.381.21.2015.DW

„ Dostawa aparatów cyfrowych i kamery ”

Nie otwierać przed dniem 26.03.2015r. godz. 10:00

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. Zmiana jest wiążąca i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

W związku z tym, iż przedmiotowa zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt. 1) Ustawy Pzp. , zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych. **Numer ogłoszenia: 63776 -2015; data zamieszczenia: 23.03.2015.**

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Małgorzata Wróblewska